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Llenu v 3apaun:

o [lloBTOpUTb C y4dalwmMmmncsa npasuna
CNOXeHUA, BblUNTAHUA, YMHOXEHUNA U
neneHus.

o [MpOKOHTPOMMPOBATb YMEHUE YUALLUNXCH
NPUMEHATb UX NPU peLleHnn 3a4aHnin.

o [lMoka3aTb CBA3b MAaTeMAaTUKN C APYTUMU
npeaMeTamu.

o Pa3BuBaTb MHTepec u NboBb K
MaTeMaTuke.




"ApnpmeTnyeckne 0eNCTBus Ha
MHOXeCTBe KOMMJIeKCHbIX Yncen’.
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Pacripegesnnte 6yKBbl COOTBETCTBEHHO OTBETAM Ha rMpuUMepbl U
rnosyunte @amMusin pycckoro rnucaresis (BCrIOMHUTE ero CKa3ky)

E = -4,8i; B =0; W = 12i+1

O =5,6/7; P=-14-12i;



OTO 3HaMeHUTas ckaska EplioBa
“KoHeKk-ropbyHoK".

JTO npuckaska, a cka3ska? Cka3ka 6y.qe1' Bnepe.qn.

Y 3a ropamu, 3a necamm,

3a WNPOKNMU MOPpSAMMU,

He Ha Hebe, Ha 3eMne

>Xunn ctapuk B 04HOM cene.
Y CTapUHYLLKN TPU CbiHa:
Ctapwun yMHbIN 6bIN A€TUHA,
CpeaHun CblH N TaK, U CSIK,
Mnaawmnn BoBce bbin Aypak.
bpaTba ceanu nweHunuy.

[da Bo3unnu B rpaa Ctonumuy:
3HaTb cTo/mua Ta 6bblina,
Hepaneye ot cena”.

AdaBanTe y3HaeM, Ha KaAKOM pacCTOSIHUMN Haxo[4nJ10Cb CeJi10
OoT ropojga?

-2(3i-1,5) -12(17/3i - 5/2) - (15 - 74i) =

-6i + 3-68i + 30 - 15 + 74i = 18 kM.



A Tenepb BEPHEMCS K CKa3Ke:

“Tam rilweHunyy rnpoaaBau,
JleHbru c4HeTomMm
NMpuUHUMasu,

N ¢ HabuToro cymou
Bo3Bpatunancs 40MOMN.

A CKOJIbKO 30J10TbIX MOHET OHH
rnpuBO3NJIN JOMOMH, Mbl Y3HaEM,
BbIYUCJINB 3aaHue.

(-3 + 4i)(2-1I)+ 2i(-43i-5,5) =
=-6+3i+8i+4+ 86-11i = 84 MOHeThI.



BepHemMca K cka3ke:

“B nonroM BpeMeHu anb BCKope
[TpnKAO4YMIOCAa UM rope

KTo-TO B moJie ctan xoauTb.

N nweHunuy weBenunTb.

...Ho4ub HacTana, Mmecsy BcxoauTt
[Mone BCcé NBaH 06xo0auT...
Bapyr 0 MosHOYb KOHb 3apXarl...
KapaynblWMK Haw npuBCTan,
[TocMOoTpen noa pykKaBuuy

N yBnaen kobbinuuy.

Hy, IBaH eMy cKka3ana,

Konb ymen Tbl YCUAETD,

Tak Tebe MHOU U BNaaeTh.

[1o ncxonae xe Tpex AHen

[ABYyX poxy Tebe KoHeun-

[a Taknux, Kakux noHbIHE

He 6bIBasio M NOHbIHE:

[a eule poXy KOHbKa

POCTOM TONbKO B TPU BEpPLUKA,
Ha cnuHe c aByMsa ropbamm

[a c apWwmnHHbIMK ywiammn”,




[laBanTe, BbIYUCIIUM POCT KOHbKa B TPU
BEpLLKA:

.
2 i(-1-123%) =
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%(] =i % 49
i 2(1-1) -z'+l2,35='”"
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~1+1235=1+1-i+1235=1335m

BbluMcnnMm 4yeMy paBHSAETCSA OANH BEPLUOK:
13,35/3 = 4,45 cm

BepLuok- pycckas egquMHNLya AJIMHbI - LUUPUHA J1a40HN
Ha ypoOBHe naJsibLeB.



M onnHy ero yweu:

3+4: +(7072—2.2i) = B+4i)2+1) . 6+3i+8i—4 o 2+ 1k

=04+22
2—1 (2-D(2+1i) 5 5

04+221+70,72-22=7112cm

Ywu I'IpVI6J'IM3VITe}'IbHO B MATb pa3 AJIMHHEE CaMOlro KOHbKa.

ApLWNH — pacCTosiHne OoT KUCTU PyKu [0 rnyieya. Y
Kaxgoro Yyesiopeka 6b11 cBoM apuwimnH. l1o3xxe 6bi
BBeAE€H "Ka3éHHbin apwmnH” lNeTrpom I.



BepHemca K ckaske:

Y Ho Tenepb Mbl UX OCTaBuM,
CHoBa cka3kou rnosabasum.
CfioBOM: Halla peyb 0 TOM,
Kak BaHa caenancd Lapem.
YT0, VMIBaHYLWKa, He Becen?
YTO ronoByLwKy noBecun?

[ OBOPUT €MY KOHEK.

[ToMmormn MHe, rop6yHoK!
Buaonwb, B3gyman uapb
XXEHUTbCH,

3HaTb Ha TOHEHbLKOW uapuue,
TaK M WNeT Ha OKU4AH,
[[OBOPUT KOHbKY VBaH.

- [ogbe3xasa K OKUAHY,
[[OBOPUT KOHeK /BaHYy:

... Mbl Nnpuegem Ha NoNnaHy
[IpAMO K MOPHO-OKUSAHY;
[Tonepek ero nexwuT

Yyno - voao pblba — Kut”.




[laBaunTe, BbIYUCITUM, CKOJbKO NneT
nexumnt Yyno-toao pblba-kuT.

3 12i-17,6

1+ 2§ 2

o WBY  onnng, Wb
(1+ 21— 20) 5

=0,6i+1,2-0,6i+88=10

—0,6i + 8,8 =

“[lecaTb NeT y>X OH CTpajaerT,
A pocesfieBa He 3HaeT,

YeM npouweHbe nonyunT”.
“...0H 33 TO HeceT My4eHbe,
YTo 6e3 60XXns BeneHb
[MpornoTunn cpeav ntoaen
OyeHb MHOro Kopabnen”.

HaM ocTtaeTcs y3HaTb, CKONIbKO Kopabnen Heob6xoanmo
BbIMYCTUTb B MOpe, 4YToObI Nony4ynTb ceoboay.



CamMocToATe IbHAN P adoTa

BapuaHT
1) zi=2+i,z=4-3{
HalktH: 2 + 23, 21 - Z3, 21 ¥ 723, 21 © Zo.
4+ 2
2) (6—5:)(4—8:)+

—1I

BapuaHT
2) z1=3-i,2=5-8;
HalkitH: 2z + 23, 21 - 22, 21 ¥ 23, 21 :© Zo.

6+ 4:
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2 (- 8)(Ls - 2)+ S

BapuaHT
3) z1=6-2i, 2= -8 +2i
HalktH: 2y + 23, 21 - 20, 21 * 723, 21 © Zo.
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BapuaHT
4) z1=-10+3i, 2,=6 - 2
HaltH: 2y + 23, 21 - 22, 21 ¥ 23, 21 © Zo.
—3-—-2

2) (L2 +24)5-i)+ =

Nel

No2

Ne3

Ned



BepHemMca K cka3ke:

“Man IlBaH K KOHbKY Ha LWelo,
O6HumMan n uenosan.

Ox, 6epa, kKoHek! — cka3an
Llapb BKOHeL, MeHs1 cOblBaeT;
Cam noaymamn, 3acrtaBnser
NckynaTbcs MHe B KOTNax
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...TaM KOTNbl y>Xe Knnenwu;
[Togne HUX paaAKoOM cuaenu
Ky4yepa 1 noBapa,

N cny>xutenun asopa;

[ApoB ycepaHoO npunbasnsnn,
O6 MBaHe TosIKOBaNU

“Hy, BaHtowa, pa3saeBancs,

N B KOTNax, 6pat, nokynamcs!




A npennaralo KaXxaomMy U3 Bac TakKe OKYHYTbCSl B KOTHbl
NpPoBepPKM 3HaHMI, KOTOpbIe NneXaT Ha Kpalo BaluMX napT u
npoaeMOHCTpUpoBaThb CBOU 3HaHUA. XKenato, YTOObI
KaXAabi U3 Bac caenan 3Ty paboTy Ha OTNIUYHO.

CaMmocrositenbHas pabora.
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BoT 1 cka3o4yke KoHel,
a KTo cnywan - monogeu!
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